OEQPIA IAHPO®OPIAYX kar KQATIKQN

A’ E€etaotikn mepiodog Xeypepivov ECapnvov
Ak. 'Etovg 2010-2011
Hpepopnvia: 09/02/11

OEMA A:

‘Eoto n toyaio petafint) X mov AapPavet tig tipég {0,1,2} pe mbovotnteg
po=1/2, p121/4 Kot p2:1/4.

a) Bpeite v evrpornia H(X)

B) 'Eotw tdpa 6T 1 X lvar £i6000¢ £vOg Kavailov kot Y givot 1 ££000¢ ToL KavoAlon
LE amd KOO KOTOVOUY

p(X=0, Y=0)=1/2, p(X=0, Y=1)=1/8, p(X=0, Y=2)=1/8, p(X=1, Y=0)=1/8,
p(X=1, Y=1)=1/32, p(X=1, Y=2)=1/32, p(X=2, Y=0)=1/32, p(X=2, Y=1)=1/64,
p(X=2, Y=2)=1/64

Bpeite v and kowov evtpornio H(X,Y)

v) Bpeite ) deopevpévn evrporio H(Y|X) wot H(X[Y)

d) Bpeite v apoBaio minpogopia I(X,Y)

OEMA B:

‘Ect® 1 €i60606 0201201201211211000000..

o) Bpeite 11¢ 4 mpdteg kmdikég AEEELS ypnooTotdvTag Tov aAyopiduo LZ 77 pe
TPLOKO aAPEPNTO £16000V-6£000V, Kt UNKT TOV dVO OAIGHNTAOV-KATAY®OPNTOV 160
ne 9. O TPOTOG KOTOYMPNTNG OPYLKOTOLEITAL Le OAO UNOEVIKA.

B) Arokmdikonoteiote Tig kmowkég AéEeig 011012, 122101 ko 110122
ypnoonotwvtag LZ77 pe tpladikd aApafnto 16600v-e£050V Kot URKOG
KaToympnt ico pe 9..

(Ynodegn: H 0éon mpocodiopiletor pe 000 TpLodikovg YopakTipeS Kol TO UNKOS TOL
toupléopatog pmopet va etvon £og kot 27)

OEMAT:

‘Eoctm évo Kavait e ToV TEPLOPIGHO €1G0J0V: 0 eAAYIGTOS 0ptOndg amd 0 petald dvo
1 og pia axoAovBia va givor 1 kot o péyrotog apBuog amd 0 petad 6vo 1 va givan 3.
o) Bpeite tov mivoka petdntmong katactdoemy

B)Bpeite t yopnTtikdTNTA TOL KAVAALOD

(Ynodeen: Abo pileg e ekicwong X'~ x2-x -1=0 givou n 1.4656 ka1 n -1)
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